

Слово зрителя

СПАСИБО!

В помещении старейшего в нашей стране Курского драматического театра имени Александра Сергеевича Пушкина со 2 по 30 сентября гастролировал Кировский драматический театр имени Сергея Мироновича Кирова.

Спектакли проходили с большим успехом и тепло принимались зрителями.

Успеху коллектива во многом способствовали, на мой взгляд, декорации И. А. Невежиной, В. М. Портнова, музыкальное оформление, руководство театром со стороны заслуженного деятеля искусств РСФСР В. В. Ланского.

Коллектив Кировского драматического театра имени Сергея Мироновича Кирова посетил некоторые районные центры Курской области.

Спасибо гостям из Кирова за содержательные спектакли!

А. МИНИН,
экономист областного управления сельского хозяйства Курского облисполкома.

Кировская Правда
гор. Киров

4 5
1974